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[bookmark: _Toc118909472]RESUMEN 

      Presentación breve y precisa del contenido del documento, (300 palabras). Ofrece un sumario o reseña de las principales secciones: Objetivos, contexto, metodología, resultados y discusión, conclusiones y recomendaciones. Sin embargo el resumen debe dar prioridad a los resultados y conclusiones (60%), metodología (40%), debe dar de manera clara y específica los resultados principales del trabajo y su interpretación, se presenta en un bloque completo.























[bookmark: _Toc118909473]INTRODUCCIÓN 
(De dos a tres páginas)
Constituye el marco referencial del Proyecto de Carrera, por lo que el autor deberá, por lo menos: 
a. Exponer los motivos que determinaron la escogencia del tema y su importancia;
b. Explicar el propósito u objetivo que persigue con la presentación del Proyecto de Carrera:
c. Indicar los métodos y técnicas empleados en su elaboración;
d. Describir brevemente la estructura del trabajo y su contenido, y en su caso, enunciar las hipótesis que se plantean si las hubieran;
e. Expresar sus reconocimientos y agradecimientos a personas e instituciones, si deseare hacerlo.
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[bookmark: _Toc118909476]Teorías y categorías relacionadas al tema (trabajadas ya en el anteproyecto) 
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2. CONTEXTUALIZACIÓN
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[bookmark: _Toc118909493]CAPÍTULO IV
4. [bookmark: _Toc118909494]RESULTADOS ANÁLISIS E INTERPRETACIÓN 

Para la interpretación puede utilizar, gráficos, tablas y/o cuadros, debe de explicarse el resultado sin repetir los % de las gráficas, tablas o cuadros.
De igual forma debe citarse información del marco teórico, para sustentar el resultado, hacer la relación directa entre estas categorías para que el análisis tenga congruencia, sea claro y no repetir porcentajes.
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5. [bookmark: _Toc118909496]PROPUESTA 

     Depende de la carrera y de la naturaleza del tema objeto de estudio, la propuesta puede enfocarse en:
· Perfil de proyectos
· Plan de negocio 
· Plan estratégico 
· Diseño y planificación 
· Creación e implementación de sistemas informáticos 
· Entre otros.



















[bookmark: _Toc118909497]CONCLUSIONES 

     Las conclusiones del estudio se derivan de las evidencias y de su confrontación con las proposiciones teóricas y sus implicaciones. Las conclusiones deben basarse en los resultados obtenidos y responder a los objetivos planteados en el Anteproyecto. No se debe presentar o repetir los resultados obtenidos en el trabajo, sino que se deben incluir las implicaciones que tienen los resultados. Se puede presentar las conclusiones como párrafos separados enumerados mediante números arábigos.























[bookmark: _Toc118909498]RECOMENDACIONES 

     Deben ser redactadas de forma concreta y directa, presentando posibles soluciones a los problemas identificados en el desarrollo del Proyecto de Carrera. Puede referirse a realizar observaciones de mejora para personas que realicen trabajos afines o similares al tema de estudio. Deberán presentarse como consejos o sugerencias que, sustentadas en las experiencias o resultados obtenidos, se ofrenden a los que puedan contribuir o llevar a la práctica lo estudiado. Se pueden presentar mediante párrafos separados enumeradas mediante números arábigos.






















[bookmark: _Toc118909499]BIBLIOGRAFÍA

     Se compone del listado de elementos detallados que permiten la identificación de la fuente documental impresa o electrónica de la que se extrae la información. El orden y la especificación de los elementos varían de acuerdo con el tipo de documento, libro, revista, serie, documento electrónico y otros.  Comprenderá los títulos de las obras consultadas y citadas y otras fuentes de información usadas en el trabajo, clasificadas en atención a su naturaleza y agrupadas en estricto orden alfabético. Se utilizará para su correcta realización las recomendaciones de la normativa de la American Psychological Association –APA- (Asociación Psicológica Americana) en la última versión que estuviere vigente del Publication Manual of the American Psychological Association (Manual de Publicación de la Asociación Psicológica Americana).
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ANEXOS

     Incluirán todos los materiales o información complementaria que ilustran, amplían o apoyan lo expuesto en el texto del trabajo, en el que deberá hacerse mención de ellos, tales como tablas, estadísticas, gráficas, organigramas, ilustraciones, etc. Se identificarán numéricamente, como ya no forman parte del cuerpo central del trabajo no se enumeran las páginas igual que este (Ver Artículo 37).

[bookmark: _Toc13697373]Anexo 1 cronograma del proceso de investigación






















[bookmark: _Toc13697374]Anexo 2 presupuesto del proceso de investigación
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